

# 全国ZAKER伙伴聚首,共谋媒体融合

“快宝”合肥担纲主播,吸回一大批死忠粉

9月20日上午,全国ZAKER看合肥媒体融合高峰论坛在合肥举办,来自全国各地的19家ZAKER城市媒体齐聚庐州,记录合肥跨越发展征程,探讨媒体融合发展大计。ZAKER公司CEO李森和、现代快报总编辑赵磊等全国19个城市ZAKER融媒体领导、嘉宾参加会议。

特约记者 朱汉彬

▶四地主播齐聚合肥做直播

## ZAKER将推出全新“移动中央厨房”

ZAKER是目前国内最受欢迎的互动分享和个性化定制阅读软件之一,也是覆盖平台最全的一款聚合类新闻客户端,拥有2.3亿全球用户和4000多家媒体源。“移动互联网的竞争已进入下半场,我们的媒体融合之路才刚刚开始,需要更为坚定地拥抱技术,更为深刻地洞察用户。”ZAKER公司CEO李森和说,ZAKER合肥的上线,迅速成为安徽省内融媒体合作转型的第一和唯一,接下来,ZAKER还将面向合作伙伴推



出全新的“移动中央厨房”,借助全新的产品思维和技术力量,帮助合作伙伴提升短视频内容的生产能力。

在当天的论坛现场,来自合肥、哈尔滨、武汉、南京、深圳、兰州等地的传媒界大咖们用各自实例与经验,与兄弟城市进行智慧的碰撞,共同探索新形势下的媒体转型、融合之路。

## 12小时不间断直播,“快宝”迷倒合肥

本次活动的一大亮点,就是ZAKER合肥的直播。峰会当天,通过“多流直播”的方法,两路直

播团队进行了长达12小时的直播合肥活动,全面展现“大美合肥”。这也是ZAKER合肥、南京、哈尔滨、长沙等四地记者首次联袂直播,全国19个城市联动直播,现代快报的网红机器人“快宝”也同时亮相,担纲主播。

今年9月10日,“快宝”在南京物博会上刚刚完成了自己的首秀,直播1.5小时吸粉20多万。

正式直播前,“快宝”就打动了不少人:“我是现代快报网红小主播,我叫‘快宝’,今年3岁了。合肥可是好地方啊!人杰地灵、包拯故乡、科教名城……”

在中科大校园,“快宝”行走在校园里,也引得无数老师、学生

围观。在中科大少年班学院大门口,不少师生驻足争相给“快宝”拍照。

“你会说英语吗?”一位老师询问,“快宝”立马用英语打了招呼:“Nice to meet you”,令老师惊叹不已。直播时,摄影大哥一直倒着走,“快宝”也非常贴心:“摄像哥哥倒着走,会不会很危险?”

作为一枚贴心、幽默的萌妹子,“快宝”很快就成了中科大校园里的网红。

## 体验“科技创新之城”合肥

9月21日上午,全国19个城市ZAKER融媒体领导、与会嘉宾走进合肥高新技术产业开发区,体验“科技创新之城”合肥的魅力。

在科大讯飞,工作人员带领嘉宾体验了语音识别手机APP、智能家电、机器智能阅卷、车载智能设备等一系列智能产品。

科大讯飞研发的智能阅卷系统,不仅可以实现中英文作文、翻译、问答等主观题的自动评分,而且可以有效地帮助考试主管部门进行空白卷、相似卷、抄袭题干等异常答卷的自动检出。近年来,该系统运用于全国多省市的高考、中考、成人高考、研究生入学考试。

工作人员现场拿出两份语文、英语试卷进行扫描,几秒钟系统就迅速评判出成绩。令人惊奇

的是,该系统能自动检出作文抄袭,“刚才我们系统就检查出,该作文与网上的一篇作文相似度达70%。”

科大讯飞的智能语音翻译系统也十分先进,当看到科大讯飞语音识别技术准确高效地将语音转化成文字,并能现场进行中英文等多个语种翻译,与会嘉宾们非常感兴趣,仔细询问相关技术应用情况。

最后一站与会嘉宾来到“中国声谷”进行考察。在“中国声谷”体验中心,众多高新企业携旗下的人工智能产品逐一亮相。狗狗智能脖圈、智能钢琴、机器人、汽车智能显示平台、语音速记本……令人眼花缭乱。众多前来考察参观的媒体大咖不停地体验各类人工智能产品。目前,“中国声谷”入园企业已超百家,跟进在谈项目超过200个,“中国声谷”在国内外已经具备了较高的知名度与影响力。

合肥不仅是科技之城,也是宜居之地。“绿水青山就是金山银山。”在合肥,生态优先、绿色发展的理念已深入人心,成为全市上下的共识。

生态兴,则文明兴。近年来,合肥坚持生态优先、城湖共生,厚植绿色发展优势,高水平打造国家级巢湖生态文明先行示范区,全域打造美丽合肥,不断刷新大湖名城、创新高地的颜值和气质。

# 人类第一颗种植牙用了42年! 口腔专家:种植牙这样保养使用寿命更长

德系口腔中秋种牙首颗立减3000元,享北医大、德国专家亲诊

如今面对牙齿缺失,很多中老年患者已经将种植牙作为牙修复的上佳选择。因为种植牙不用磨损邻牙,在口腔内无异物感,并且其功能与形状都近似真牙,被誉为“人类第三副牙齿”。现在不少人最关心的问题是,如果安装了种植牙,到底能用多久呢?种植牙需不需要保养?科学、专业的保养方案对种植牙的使用寿命究竟能起到什么重要作用?通讯员 赵云龙

## 种植牙究竟能用多久?最高纪录目前是50年!

1965年,在种植牙的发源地瑞典,有一位医生发明了种植牙技术,瑞典人Gosta Larsson也就成了世界上第一例尝试接受种植牙的患者,他的这颗种植牙为其服务了42年,直到2007年他去世时,种植牙仍然完好无损。

目前,种植牙最长使用寿命的世界纪录由瑞典人Sven Johans-

son保持。他是瑞典哥德堡的一位出租车司机。在40多岁时,他所有牙齿都因病拔除,使用全口活动牙。而某天上车的一位特殊乘客,改变了他的后半生。这位乘客就是安装世界上第一副全口种植牙的Larsson先生。在雇车去Branemark教授诊所复查的路上,他向Johansson先生讲述了种植牙给他带来的巨大改

变。Johansson听后大为心动,在1967年接受了手术,成为世界上第二位安装纯钛种植牙的患者,时年42岁。Johansson先生现已91岁高龄,身体依然健康。他口腔中由11枚纯钛种植牙根支持的全口固定假牙也一直功能良好。这标志着使用寿命高达50年的种植牙世界纪录,而且这一纪录每天都在刷新。

## 德国牙医安德烈博士 种牙需要三分种七分养

“时隔半个世纪,种植牙已发生翻天覆地的变化。40年前,种植牙对患者的颌骨条件有着近乎苛刻的要求。而现在,拔牙后即刻种植、即刻修复、微创种植等使得不能种植的情况变少了。所以,从技术的进步而言,种植牙使用寿命理应大大超越40年前。”德系雅度口腔安德烈博士说道,“不过,要想

种植牙使用寿命长久,科学、规范、标准的保养流程不可或缺,这方面在欧美等发达国家已经形成一整套科学的保养模式。”

在我国,随着国民口腔健康意识的提高,种植牙已日趋成为缺牙患者的爱选方式,但专业种植牙医生短缺,特别是科学规范的保养服务也成为亟待解决的重要问题。正

如安德烈博士所说那样,“我来华5年,亲眼目睹了缺牙对中国民众造成的种种困扰,种植牙虽然越来越受到缺牙市民的喜爱,但高速发展的背后也涌现出了诸多问题,其中一项就是专业的保养服务,种植牙也需要三分种七分养,要想种植牙使用寿命更长久,科学正规的保养不可或缺。”

## 要像真牙一样保养 种植牙保养,南京有了“4S”店

“种植牙种下去后为什么还需要保养?”前不久在“德国种植牙保养4S店”落户仪式上,一位市民郑重地问道。“种植牙植入牙床、齿槽骨,便与身上血液循环系统一起互动,所以必须要注重保养。”安德烈博士说道,“通俗一点说种植牙保养就像汽车保养一样,不仅需要车主日常悉心爱护,也需要定

期去4S店检测维修保养,只有这样才能让种在口腔中的牙齿用得更舒适,使用寿命更长久。”

由于种植牙术后维修保养技术、成本要求较高,很多种牙市民也缺乏保养的意识,国内科学、完整的种植牙保养方法还缺乏统一标准。雅度口腔作为德系口腔医院,无论在技术上、硬件设备上还是服务标

准上,都一直践行着严格的德国口腔行业标准。在雅度德国总部的大力支持下,南京雅度口腔将成为国内率先引进德国种植牙术后4S保养标准的口腔医院,意味着德式种植牙4S店将落户雅度口腔,更意味着从今往后所有种植牙市民不出家门就可以享受到德系口腔带来的正规、科学的德式植牙保养服务。



德国牙医安德烈博士为顾客讲解种植方案

## 特惠种牙首颗立减3000 享北医大、德国专家亲诊

为庆祝德式种植牙4S店落户南京,德系雅度口腔在国庆、中秋双节来临之际特举办“双节种牙特惠活动”。活动当天(9月29日),市民种牙除了可享受北医大、德国2大口腔博士亲诊外,市民还可尊享首颗立减3000元的种牙特惠政策。参加活动即送草鸡蛋一盒!当天消费满1万元,还送大闸蟹标准礼一份。

此外,参加活动,口腔检查、德国口腔CT拍摄、专家设计治疗方案、建立口腔健康档案费用全免!报名种牙的前10名市民还可申领价值4880元的德式种植牙保卡一张,数量有限,活动仅限9月29日当天,千万别错过!

本报热线:  
025-84783589